

Презентация на тему :
Атипичные формы
правления в современном
мире



В период всего существования политически организованного общества вопросы формирования государственных органов и осуществления государственной власти не утрачивают своей актуальности. Стабильность политической ситуации во многих странах напрямую зависит от правильного выбора формы правления в том или ином государстве с учетом традиций и менталитета народа.

Что за карта тут должна быть?

Помимо типичных, в современном мире существуют и нетипичные виды республик, а именно: теократические, президентско-монархические (социалистические и правления политической организации), правление коллегиального органа, обычно образуемого военным руководством, джамахирия и квазипарламентские.

Теократически
е републики

Характерной чертой теократической республики является сочетание светской и духовной власти в руках выборного главы государства. По способу выбора главы государства теократическая республика близка к парламентской.

Яркий пример такой формы правления
- Исламская Республика Иран
(ИРИ).

Согласно Конституции ИРИ и принятому в 1981 г.
закону в стране запрещена деятельность
политических партий и неисламских организаций.
Существует ряд исламских ассоциаций
прорежимной ориентации, в частности "Общество
борющегося духовенства".

